ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Председателя городской Думы – главы города Азова
Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Азовской городской Думы Ростовской области
Настоящий проект постановления разработан в связи с изменением показателей, применяемых при определении нормативных затрат,  в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Администрации города Азова от 16.12.2015 № 2459 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением Администрации города Азова от 29.12.2015 № 2566 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления, отраслевых (функциональных) органов администрации города Азова, в том числе подведомственных им муниципальных казенных учреждений города Азова».
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения 7 дней со дня размещения на официальном сайте Азовской городской Думы настоящего проекта постановления и пояснительной записки к нему.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Почтовый адрес для направления предложений: 346780, Ростовская обл., г. Азов, пл. Петровская 4, каб. 32.

Адрес для направления предложений в электронной форме: azovduma2018@mail.ru 
Контактный телефон: 8(6342) 4-40-96 Квитченко Ирина Викторовна.
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